

# АГРАРНЫЙ триумф

Нынешний сельскохозяйственный сезон можно назвать настоящим триумфом, так как районные земледельцы добились небывалого урожая зерновых.

Октябрьские хлеборобы могут похвастаться прекрасным результатом: в общей сложности «хлебный караван» в этом году потянул на 198 тысяч 573 тонны, это почти на 45 тысяч тонн больше прошлого года! Это невиданный результат за последние двадцать пять лет, то есть для постсоветской эпохи.

Результаты областного конкурса АПК, где подводятся итоги очередного сельскохозяйственного года и поощряются труженики сельской нивы, коллективы предприятий, фермерские хозяйства, внесшие наибольший вклад в обеспечение продовольствием жителей Челябинской области, будут озвучены только в начале декабря. Наш район участвует в 12 номинациях, так что интрига будет сохраняться до этого времени. Имена победителей мы узнаем чуть позже. Но в преддверии профессионального праздника сельских тружеников (а он отмечается после окончания трудов праведных) корреспондент «ОИ» попросил рассказать об итогах работы полевых и животноводов заместителя главы района, начальника районного управления сельского хозяйства Василия КОНИВЦА.

«Рецепты» хороших урожаев

— Нынешний год выдался благоприятным и октябрьские сельские труженики вправе были надеяться на полноценный колос. Составляющими успеха много: это и своевременно и качественно проведенные весенне-полевые работы, посевная кампания, применение современной техники и технологий.

Нынче в хозяйствах машинно-тракторный парк существенно обновился. Трактора различных марок, в общей сложности 11 единиц, приобрели в СПК «Подовинное», ООО «ЮГС-Агро», ИП «Грачев», ООО «Возврат», ИП КФХ «Кожев». Почвообрабатывающую технику (плуги, культиваторы, сеялки, катки, опрыскиватели) закупили в ООО «Агро-Сельхозпродукт», ООО «Чудиновское», ИП



«Шмидт В.В.», СПК «Подовинное», ООО «ЮГС-Агро», ИП «Какаулин Е.В.», ИП «Грачев». На полях ООО «ЮГС-Агро», СПК «Подовинное», ООО «Агро-Сельхозпродукт», ИП «Грачев» вышли новые посевные комплексы. В ИП КФХ «Шнуряев» заработал новый сушильный комплекс «Старт-25», здесь же обзавелись жаткой «Наш 873».

На двенадцать зерноуборочных комбайнов стало больше в СПК «Подовинное», по одному добавилось в ООО «Возврат» и ИП «Агро-Сельхозпродукт», ООО СХП «Банниково», а также в ООО «Возврат» и ИП «Крель О.Н.», ООО «ЮГС-Агро» и ИП «Грачев». Оснащение хозяйств новой энергосберегающей техникой позволило экономить горючее за счет про-

куразы, в ИП КФХ «Крель О.Н.» — кукурузы и подсолнечника, в ИП КФХ «Демидов» — пшеницы, в ИП КФХ «Шнуряев» — овса и гречихи. При посеве с минеральными удобрениями работали в СПК «Подовинное», ООО «Возврат», ИП «Грачев», ООО «ЮГС-Агро», ИП «Вигелин С.В.», ИП «Швецов Е.А.» и ИП «Кожев Д.В.».

По области III место по валовому сбору зерна и I место по урожайности

Массовая уборка зерновых в районе из-за погод-

ных условий — небывалой жары, стартовала почти на три недели раньше срока. Зерновые и зернобобовые культуры поспели одновременно. Медлить было нельзя, поэтому комбайнеры не покидали кабины уборочной техники до самых сумерек. В итоге намолочено 198 тысяч 573 тонны зерна. По объемам собранного урожая

Цифры «зашкаливают»

Самая высокая урожайность зерновых в районе (наверняка, и в области) получена в СПК «Подовинное» — 38,2 ц/га, намолот составил 37,5 тысяч тонн. В ИП КФХ «Крель» этот показатель — 25,5 ц/га, собрано 18,1 тыс. тонн хлеба, в ИП КФХ «Бажков» урожайность — 25,4 центнера с гектара, с полей в закрома отправлено 10 тыс. тонн зерна. Чуть меньше результат в ИП «Грачев», где с каждого гектара получено 25,3 центнера, намолочено 15,5 тыс. т. В ИП КФХ «Шнуряев» количество уродившегося зерна — 24,6 ц/га, намолоченого — 8,5 тыс. тонн.

Наибольшего валового сбора зерна в районе добились также в ООО «ЮГС-Агро» — 13,3 тысяч тонн, ООО «Агро-Сельхозпродукт» — 8,2 тыс. т, ИП КФХ «Васильев» — 8,8 тыс. т, ООО СХП «Банниково» — 4,8 тыс. т, ООО «Возврат» — 4,4 тыс. т.

Весомая доля в районном хлебном караване приходится на крестьянско-фермерские хозяйства и ЛПХ, а это 113 тысяч 261 тонна зерна, то есть 57%. На нашей территории действуют 42 личных подсобных хозяйства, которые засевают более 2 тысяч гектаров зерновыми, нынче они намолотили 3615 тонн хлеба.

Впервые в районе — в ООО «Чудиновское» 1800 гектаров было засеяно льном. При урожайности 8,4 центнера с гектара валовой сбор составил 1576 тонн маслосемян. Это хороший результат. В СПК «Подовинное» на протяжении ряда лет для пополнения кормовых рационов животных выращивают сою. В этом году этой культурой было засеяно более 600 гектаров, порадовал и урожай — 22,1 ц/га. Октябрьские полевые хозяйства занимаются также производством подсол-

нечника. Нынче под эту масличную культуру было отведено 16 тысяч 375 гектаров. При средней урожайности 13,1 ц/га намолот составил 21,4 тысячи тонн маслосемян. Наивысший результат у подовинновцев — 15,1 ц/га.

Рука помощи государства

Сельское хозяйство — труд нелегкий, с этим не поспоришь, и без поддержки государства обойтись трудно. В этом году сельхозтоваропроизводителям была оказана несвязанная погектарная поддержка в области растениеводства, а также выплачены субсидии на развитие племенного животноводства, мясного скотоводства, на приобретение элитных семян, на возмещение части затрат на 1 кг реализованного молока, на уплату процентов по краткосрочным и инвестиционным кредитам. В общей сложности хозяйствами района получено более 128 млн рублей, в том числе из федерального бюджета — более 80 млн рублей и областного — более 40 млн рублей.

Урожаи мало собрать — нужно грамотно реализовать

Безусловно, уборка-2016 надолго запомнится хлеборобам, такие показатели никого не могут оставить равнодушным. Однако, как известно, хороший урожай нужно не только собрать, его нужно сохранить и грамотно реализовать. Хочу поблагодарить всех руководителей хозяйств, специалистов за четкую организацию всего хлеборобского цикла, полевых — за самоотверженность и преданность своей профессии.

Чтоб больше корова дала молока

На селе говорят: «Есть ферма — жива деревня», ведь это рабочие места, стабильный заработок сельчан. На каждой молочной и мясной «фабрике» района животноводы стараются получить от животных максимальную отдачу — качественную продукцию. В этой сложной отрасли мелочей не бывает. И если у полево-

дов закончился сельскохозяйственный год, то у животноводов работа круглогодичная.

К концу года общее поголовье КРС в районе будет насчитывать 8800 голов, это 104% к прошлогоднему уровню, в том числе 3100 коров или 94% к уровню 2015 года. Производство молока составит 18 тысяч тонн, надой на одну фуражную корову — в среднем 6500 кг. Достигнут значительный рост в производстве мяса — с начала года он составил 110% к уровню прошлого года.

В СПК «Подовинное» — 116%, в ИП КФХ «Крель О.Н.» — 109%, в ООО «ЮГС-Агро» — 106%, в ИП КФХ «Шнуряев» — 187%, в ИП КФХ



«Штемпик» — 165%.

Среднесуточный привес по району составил 707 граммов, это 122% к полученным результатам 2015 года. Подовинновские работники ферм достигли хорошего результата — это 763 грамма среднесуточного прироста. В ООО «ЮГС-Агро» он чуть меньше — 690 граммов, в ИП КФХ «Крель» — 689 граммов. Прошлогодний прочный запас кормов, соблюдение всех технологических процессов в животноводстве привели к такому результату.

Берем и количеством, и качеством

Активно и своевременно прошла и кормозаготовительная кампания. На одну условную голову скота заготовлено 36,4 центнера кормовых единиц, а если считать переходящий прошлогодний запас, то это еще плюс 8,3 ц. к.е., согласно подсчетам получается — 44,7 центнеров. Это лучший показатель в области!

Труженики села Октябрьского района бьют все рекорды в сельскохозяйственной сфере. И это несмотря на различные проблемы и санкции. Все меняется в этом мире, а сельский труд необходим всем и каждому. Огромная благодарность ветеранам сельского труда и работникам ферм и полей за верность крестьянскому делу.

Фото и материал Ларисы КЛАММ



На уборке подсолнечника

ведения нескольких операций за один проход по полю, широкого захвата орудий, а также сократить сроки проведения сезонных кампаний. Все это вкупе повлияло на снижение себестоимости полученной сельхозпродукции.

Этой весной в ряде хозяйств приобретены элитные семена. В СПК «Подовинное» — ку-

ных условий — небывалой жары, стартовала почти на три недели раньше срока. Зерновые и зернобобовые культуры поспели одновременно. Медлить было нельзя, поэтому комбайнеры не покидали кабины уборочной техники до самых сумерек. В итоге намолочено 198 тысяч 573 тонны зерна. По объемам собранного урожая

ставил 1576 тонн маслосемян. Это хороший результат. В СПК «Подовинное» на протяжении ряда лет для пополнения кормовых рационов животных выращивают сою. В этом году этой культурой было засеяно более 600 гектаров, порадовал и урожай — 22,1 ц/га. Октябрьские полевые хозяйства занимаются также производством подсол-

# АГРАРНЫЙ триумф

Что нужно человеку для счастья? Испокон веков люди пытаются понять это. Быть может, у каждого свое представление о нем, но есть истины, с которыми не поспоришь. Счастье — это свой дом, семья и любимая работа.

Все это есть у крутого фермера Евгения Какаулина, возглавляющего крупное крестьянско-фермерское хозяйство на территории поселения, где проживает. В свое время он перенял эстафету в хлеборобском деле у своего отца. Ни отец, ни сын в лихие девяностые не бросили искать счастья,



Счастье — это твой дом, семья и работа

ды правления в крепких руках Евгения. За почти два десятка лет работы на земле он всей душой «прикипел» к крестьянскому делу. Опыта и знаний ему, крепкому хозяйственнику, не занимать. Он прекрасно знает, что благополучие не дается легко, ему предшествует упорный труд, причем, выполненный с душой и любовью. В горячий сезон посевной или уборки урожая руководителя фермерского хозяйства частенько можно увидеть за баранкой грузового автомобиля. Сыновья Тимофей и Арсений с начала хлеборобского сезона отца видят редко, потому, порой, и направляются к нему в кабину. Интерес к технике, к гудящим комбайнам манит мальчишек вслед за ним. Потом, во взрослой жизни, я уверена, они бу-

дут вспоминать эти дни, как самое счастливое время.

Сегодня сеем больше, чем вчера

К посевной в этом хозяйстве подготовились основательно. Вовремя отремонтировали технику, приобрели нужные запчасти, запаслись горючкой. Когда-то начав с 200 гектаров, сегодня обрабатывают почти 3000 га. По сравнению с прошлым годом нынче увеличили посевные площади почти на 700 гектаров. «В основном это паевая земля, — говорит крутого фермер, — сельчане обращаются с просьбой заключить с ними договора. Наши интересы совпадают. Посевной клин увеличили, засеяв нынче 1660 га

зерновыми. Под мягкую пшеницу отвели 800 га, под твердую — 700 га, остальную площадь заняли ячменем. Выращиваем подсолнечник на маслосемена. Есть у нас небольшой маслоцех, производим растительное подсолнечное масло для личного пользования. В этом году к уборочным работам приступили в конце августа и за 20 дней пятью зерноуборочными комбайнами убрали все, что выстигли. Масличная культура, подсолнечник, дала в среднем 10 центнеров с гектара, намолотили порядка 700 тонн. Урожайность зерновых составила 16 центнеров с гектара, ячменя — 19–20 ц/га.

С годами пополняется и обновляется машинно-тракторный парк фермерского хозяйства. После окончания хле-

боробского сезона на машинном дворе, огороженном по периметру, можно увидеть шесть зерноуборочных комбайнов («Дон», «Енисей», «Нива»), три колесных трактора Т-150, четыре — гусеничных, два «Белоруса». Но в планах Евгения Викторовича на будущий год приобрести еще два молотящих комбайна и хотя бы один КИРовец. Он не останавливается на достигнутом, старается развивать свой бизнес — переходит на современные технологии, вводит в оборот новые земли, обновляет технику, дает людям работу. Такие понятия, как любимое дело, пашня, результат переплетаются в одно целое и помогают двигаться дальше.

Костяк — надежный, есть опора

Коллектив хозяйства небольшой, есть костяк, но не обходится и без сезонных рабочих. На ответственном участке — зернотоку, куда поступает весь урожай, где он подрабатывается и отправляется на хранение или на реализацию, трудится знающий свое дело человек — это Александр Иванович Перекопский. Благодаря профессионализму механизаторов, в совершенстве владеющих техникой, удается буквально «горы свернуть». С полной самоотдачей выполняют свою работу: Алексей Коршуков, Андрей Кольванов, Сергей Чернов, Сергей Шеметов а также води-

тель на отвозке зерна — Сергей Беспалов. Еще работает, но уже готовится уйти на заслуженный отдых Касынкан Тюлюбаевич Нурпеисов.

ИП «Какаулин Е.В.» входит в реестр Минсельхоза Челябинской области, пользуется формами государственной поддержки из областного бюджета. В этом году была получена субсидия в виде несвязанной погектарной поддержки сельхозтоваропроизводителям. Три года подряд КФХ выигрывало грант на развитие среднего и малого бизнеса.

Заканчивая очередной сельскохозяйственный год, хлеборобы думают о будущей посевной. Здесь в полном объеме засыпаны семена (для этих целей свой семенной склад имеется). Пашня засеивается в основном сортом мягкой пшеницы под названием «Тулеевская», но в будущем году планируется испытать на фермерских полях новые сорта: пшеницы «Тобольская» и ячменя «Вакула». В перспективе есть желание заняться производством кукурузы на семена.

Крестьянский хлеб дается нелегко. Это прекрасно понимает и любящая супруга — Галина. По профессии она педагог, а учительская стезя тоже требует немало сил и терпения. Но она знает, чем крепче тыл, теплее семейный очаг, — тем большего может добиться глава семьи.

Лариса АНДРЕЕВА



вернее работу, где-то на стороне. Решили твердо — жить и работать на своей земле, в своей родной деревне. Давно уже нет основателя фермерского хозяйства, браз-

## Любовь к земле у них в крови

(Окончание. Начало на 1-ой стр.)



Основатель династии (в центре) со своей семьей

— Два года назад из-за погодных условий (высокой влажности) мы остались без семян. В «Кургансемена» приобрели сорта пшеницы «Жемчужина Сибири», «Дуэт». Весенний сев провели своевременно. Техника, которую в свое время купили в одной челябинской частной фирме после капитального ремонта, не подвела. Располагая пятью тракторами различных марок, есть у нас и МТЗ, и Т-150, и «Кировцы», с поставленной задачей справились. Двумя комбайнами вовремя и урожай собрали. Одну зерноуборочную машину уже шестой год используем, вторую — «Полесье» приобрели недавно. Зерновые молотили с середины августа и до конца сентября, а подсолнечник — до 1 ноября. Нынешний урожай, не скрою, порадовал. В среднем каждый гектар пшеницы и ячменя дал по 25 центнеров, подсолнечника — по 20, а на отдельных экспериментальных участках — по 30–35 центнеров. Это гибриды сортов «Савинка», «Санай». Собрали 1139 тонн зерна и 640 тонн маслосемян.

Все это благодаря слаженному коллективу и своим родственникам. Хочу поблагодарить всех, а особенно рабочего тока — Дмитрия Хайрутдинова, семьи Олейник, Демидовых, Ляшко, Корытко, Шмидт. Своих детей — дочерей Елену и Татьяну, любимую сноху».

Большая заслуга в четкой организации всех сезонных работ и Владимира Валентиновича, который и советом поможет, и за штурвал комбайна, за баранку автомобиля сядет без проблем. Женская половина семьи в уборочную готовила обеды в поле. Не поверите, но в разнообразное меню даже блинчики со сметаной включены были. Думаете, основатель династии в стороне от дел остался? Нет. Ва-

лентину Валентиновичу — восемьдесят четыре года, несмотря на почтенный возраст, он и обеды механизаторам в поле доставлял, и технику ночью стерег. Его правнук — Егорка еще мал, во втором классе учится. Но кто знает, быть может, с годами и он вольется в дружную семью Шмидтов и продолжит династию, семейный бизнес. Ведь хлеб выращивать — это у них в крови.

Лариса КЛАММ

**Внимание! 15 ноября**  
(вторник)  
**с. Октябрьское**

**Распродажа!**  
**"РДК"**  
(ул. Ленина, 48)  
**«Магия Меха»**  
г. Киров,  
предлагает большой выбор  
**ГОЛОВНЫХ УБОРОВ И ШУБ**

- норка скидка до 40 т.р.
- мутон - от 12500 р.
- дублёнки
- жилетки
- КАРАКУЛЬ

**Скидки до 50%**

**Ждём ВАС с 10.00 до 19.00**

**Условия акций и подарков спрашивайте у продавцов - консультантов!!!**

**ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ КРЕДИТ**

Реклама ИП Домрачев С.Б.  
Кредит предоставляю:  
ОАО «ОТП Банк», лицензия № 2744, договор № 19201. ОАО «Альфа-Банк» генеральная лицензия Банка России №1326, договор №АЛ743810148

## Поздравляем!

Дорогую, любимую доченьку, сестренку и тетю **СЫЧЕВУ Ольгу Ивановну** поздравляем с юбилейным днем рождения! Тебе желаем море счастья, Улыбок, солнца и тепла, Чтоб жизнь была еще прекрасней, Не знать печали никогда! Пусть в доме будет только радость, Уют, достаток и покой, Друзья, родные будут рядом, Беда обходит стороной!

Твой родные



Дорогую и любимую доченьку **ШИШ Татьяну Викторовну** поздравляю с 55-летним юбилеем! Ты — моя любимая, Ты — моя родная, С днем рождения тебя, Таня, дорогая! Пусть все будет у тебя Очень замечательно, А в делах твоих удача Будет обязательно. От души я поздравляю С днем рождения тебя, Хорошо, что есть на свете Дочка у меня.

Мама.



Дорогую и любимую маму, жену, бабушку **ВАЙМЕР Ирину Ивановну** поздравляем с юбилеем! Пожелать хотим здоровья, Много смеха и тепла, Чтоб родные были рядом И, конечно же, добра! Пусть денюжат будет побольше, Путешествий и любви. Чаша полная заботы, Мира, света, красоты!

Муж, дети и внуки



Женский коллектив ИП «Голубковой А.Н.» поздравляет **ЕГОРОВУ Юлечку** с юбилейной датой! Пусть все в жизни будет гладко — Без печалей, без преград, Станет каждый день подарком, И всегда сияет взгляд! Юля, счастья тебе, здоровья, Успехов в личной жизни!



Любимую маму, бабушку, прабабушку **ЛАРИОНОВУ Марию Сергеевну** поздравляем с 85-летним юбилеем!

Наша мамуля дорогая, И бабуля, родная, любимая, Тебе уж восемьдесят пять! Хотим мы тебе пожелать Здоровья, силы и терпенья, Пускай Господь тебя хранит. Ты ангел наш и вдохновенье, Так пусть судьба благословит!

Дочь Люда, внуки и правнуки



**ХВОСТИК Екатерину Григорьевну, РУСАНОВА Геннадия Васильевича** поздравляем с юбилеем! Желаем вам крепчайшего здоровья, Заботы и семейной теплоты, Побольше радости и искреннего счастья, Не знать печали, слез и суеты. Районный Совет ветеранов и организация «Память сердца»

## Поздравляю!

Желаю быть всегда здоровой, Печали, горести не знать. Всегда быть доброй и веселой И возраст свой не замечать. Чтоб жизнь виски не серебрила, Морщины, чтоб не тронули глаза, А счастья, чтобы много-много было, И радости, чтоб не было конца! С днем рождения, **ЛАРЧИК! Сергей**



**ПОМОЩЬ, КОНСУЛЬТАЦИЯ ПО КРЕДИТУ** Гражданам РФ. Возможно с плохой КИ. Тел. 8 (495) 120-14-62.

## реклама. объявления

**КОМБИКОРМА**  
БОЛЕЕ 30 НАИМЕНОВАНИЙ  
Т. 8-904-28-74-777 ДЛЯ ВСЕХ ВИДОВ С/Х ЖИВОТНЫХ И ПТИЦ.  
кормосмесь 280 руб./мешок с. Октябрьское  
корм для свиней 10,86 руб./кг ул. Строителей, д. 17А  
корм для птицы 11,33 руб./кг Тел. 8-932-014-18-06  
отруби пшеничные 10 руб./мешок  
**НОВИНКА - КУКУРУЗА**  
www.kzk.tiu.ru e-mail: ooo-kzk@mail.ru

Каждую среду с 10.00 до 17.00 в «Глобусе» на ул. Восточной, 45 Б врач-оптометрист высшей категории проверит зрение, а также изготовит очки любой сложности,



мягкая контактная коррекция.

Большой выбор солнцезащитных очков. Коллекция 2016 г.

## Натяжные потолки

Пенсионерам скидки 10 %  
Тел.: 8-968-126-15-31 (Артем)

## Закуп мяса

Тел. 8-932-306-98-28, 39-3-09

## ЗАКУП МЯСА

(любого), можно живность  
Тел. 8-922-735-05-25

## ТРЕБУЕТСЯ

Приму водителя с категорией «Е».

Тел. 8-904-937-30-97

## Закуп домашнего мяса.

ДОРОГО! (с 10.00 до 17.00)  
Тел. 8-902-600-06-66

## ЗАКУПАЮ КОРОВ, ОВЕЦ, БЫКОВ.

Каждый день  
Тел. 8-922-719-42-88

## ПРОДАМ СЕНО

(в рулонах и тюках)  
Тел. 8-951-47-19-813

## НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.

Недорого!  
Тел. 8-908-041-90-74. Пенсионерам скидка.

СИСТЕМА инфракрасного ОТОПЛЕНИЯ.  
89120817857, 8(351)223-02-27. www.dankokom.ru

Коллектив Новомосковской средней школы выражает глубокое соболезнование педагогу ветерану Распутиковой Екатерине Кузьминичне по поводу смерти ее брата **АЛЕКСАНДРА.**

## СРУБЫ БАНЬ

3x4 - 45 т.р. (в комплекте)  
3x3 - 40 т.р. (в комплекте)  
3x5 - 53 т.р. (в комплекте)  
6x4 - 73 т.р. (в комплекте)  
Тел. 8-951-110-61-41.



**МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ КОМИССИЯ 30 000 р.**  
- строительство, покупка  
- фиксированная комиссия  
- юридическое сопровождение  
8 351 223-74-73  
yui74@mail.ru  
619117453063310 Солдатов Фёдоров 25.12.2006. №788

## ПРОДАМ

✓ Срубы из Башкирии. 3x5 — 55 т.р., 3x4 — 50 т.р., 3x3 — 45 т.р., 8x8 — 235 т.р., 10x10 — 295 т.р.  
Тел. 8-937-349-76-24, 8 (34775) 5-72-12.

✓ СРОЧНО! 2-х комн. квартиру.  
Тел. 8-951-468-68-01.

## РАЗНОЕ

**КОМБИКОРМ, КОРМОСМЕСЬ, ОТРУБИ, ЗЕРНО. КОРМА ДЛЯ СОБАК.**  
ул. Восточная, 102  
Тел. для справок: 8-951-473-64-80

## ЗАКУПАЕМ МЯСО у населения.

Тел. 8-922-739-51-64, 8-9000-63-15-84  
Александр Михайлович

## ЗАКУП МЯСА

Тел. 8-951-772-05-15, 5-13-60.

## ПОЗНАКОМЛЮСЬ

♥ Есть машина, дом, но неуютно в нем. Не хватает в нем женщины любимой для серьезных отношений. О себе: мужчина 57 лет.  
Тел. 8-900-075-22-36.

## Ремонт швейных машин

любой сложности  
Тел.: 8-912-402-58-99.

**Ремонт и перетяжка мягкой мебели.** Качество и доставка  
Тел. 8-950-732-40-53, 8-(35163)2-16-95.

РЕМОНТ (ОБСЛУЖИВАНИЕ) ОКОН И ДВЕРЕЙ.  
Тел.: 8-999-583-60-87, 8-951-446-33-87



## Ремонт компьютеров.

Выезд мастера на дом.  
Тел.: 8-999-582-53-63

## ДРОВА. УГОЛЬ.

Тел. 8-922-709-12-02, 8-951-470-36-33

## ПРОДАМ

✓ Банную печь (8-10 мм), шерстобитку, валенки-самокатки. Доставка.  
Тел. 8-919-158-96-20.

✓ 1. Сеялки СЗС-2,1 — 3 шт. 2. Сварочный трансформатор ТС — 450. 3. Самоблокирующийся редуктор з/моста ГАЗ-53-66. 4. Емкость под ГСМ 3 м3 и 5 м3 ИЛИ ОБМЕНЯЮ на зерно пшеницы.  
Тел. 8-922-722-20-97.

✓ Дом со всеми удобствами.  
Тел. 8-908-059-30-63.

✓ 2-х коров.  
Тел. 8-951-11-56-259.

✓ Дом на слом в с. Октябрьское, по ул. Советская, 161  
Тел. 8-904-946-80-04.

✓ Ав-ль ВАЗ-2107, 2008 г/в. В хорошем состоянии.  
Тел. 8-908-048-16-29.

✓ Квартиру в 3-х эт. доме на 2-м этаже (полуторка).  
Тел. 8-951-472-95-02, 8-908-57-03-133.

✓ Дом. Эл/печ. отопление. Вода и удобства. Недорого.  
Тел. 8-951-793-58-36.

✓ 3-х комн.благ. квартиру. Хороший ремонт, по желанию с мебелью. Торговый павильон на ползьях. Недорого.  
Тел. 8-922-751-64-85.

✓ 3-х комн. квартиру S-57 м2 по ул. Весенней, 2.  
Тел. 8-904-300-47-10.

✓ Нестационарное помещение из бруса, S-20 м2 (сайдинг, эл. отопление). Цена 250 т.р.  
Тел. 8-904-304-77-92.

✓ Трактор Т-25 с навесным оборудованием. КУН, косарка, плуг, грабли.  
Тел. 37-3-19, 8-908-055-74-47.

✓ Мясо свинины от 180 руб. до 200 руб./кг. Мясо утки — 200 руб./кг.  
Тел. 8-902-862-61-69.

✓ Мед с пасеки Дмитриева В.А. 3-х литровая 1100 руб.  
Тел. 8-919-342-03-67, 8-951-807-84-28.

✓ Автомобиль «Лада-Калина» 2008 г/в.  
Тел. 8-952-51-58-635.

## ПРОДАМ

**ПОЛИКАРБОНАТ** 2,1 м х 6 м, 4 мм, прозрачный, идеально для теплиц. Доставка суббота, воскресенье. По с. Октябрьское — бесплатно. По району — цена договорная.  
Тел. 8-906-870-75-58  
Алексей



ГЛ. РЕДАКТОР  
Лев Николаевич  
ЧЕЧУЛИН

УЧРЕДИТЕЛИ: «Редакция газеты «Октябрьская искра». Областное государственное учреждение «Издательский дом «Губерния», администрация Октябрьского муниципального района. Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области. Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ74-01062. ПОЧТОВЫЙ АДРЕС редакции, издателя: 457170 с. Октябрьское, ул. Чкалова, 39. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 5-16-58, бухгалтер — 5-17-06. Индекс 54634. ТИРАЖ 2394. Тираж сертифицирован Национальной тиражной службой. Отпечатано с готовых оригинал-макетов заказчика в ООО «Еманжелинский Дом печати» 456580 Челябинская область, г. Еманжелинск, ул. Шахтеров, 19. Тел. факс: 8(35158)2-10-90. E-mail: mvedomosti@chel.surnet.ru. Сдано в печать 9 октября по графику в 16.00, подписано в печать в 16.00, фактически. За достоверность фактов и сведений ответственность несут авторы публикаций и рекламодатели. Редакция может не разделять точку зрения автора. Присланные материалы не возвращаются и не рецензируются. Цена свободная.